

# 世界水日、中国水周来临，市水利局组织节水宣传活动

# 明年聊城缺水1.31亿立方米

本报聊城3月23日讯(记者 张超) 22日,适逢世界水日和中国水周的来临之际,聊城市水利局组织局属有关单位组织举办“河湖畅美·人水和谐”水法律法规知识现场竞答和“珍惜水、节约水、保护水”签名活动。

22日,聊城市水利局水政、水资源管理和水保执法人员联合聊城大学东昌学院志愿者,通过摆放宣传板、发放宣传资料等多种方式向广大群众普及常用水法律法

规和水资源知识。

据了解,聊城市当地水资源主要来源于大气降水,多年平均天然降水量只有559.5mm,受季风气候影响,降水时空分布不均,年际变化较大。聊城市当地水资源总量11.86亿立方米(其中当地地表水资源量2.67亿立方米,地下水资源9.19亿立方米),可利用量8.39亿立方米。人均当地水资源量206立方米,不足全国人均占有量的十分之一,远远低于国际公认的维持一个地区

经济社会发展所必须的人均占有水资源量1000立方米的临界值,属于人均占有量小于500立方米的水资源危机地区。聊城市2015年需水量23.79亿立方米,缺水量1.31亿立方米,缺水率为5.5%;2020年需水量24.39亿立方米,缺水量1.48亿立方米,缺水率为6.1%。

据了解,聊城市现状用水结构中,农业是用水大户。水资源统计资料显示,全市农业用水量占总用水量的75%左

右,明显高于全国农业用水量占总用水量65%的比重,农业灌溉水利用系数偏低,先进的节水灌溉方式仍未得到大面积应用。聊城市的工业用水重复利用率不足70%,万元GDP用水量、万元工业增加值用水量与国内节水先进市相比仍存在较大差距。同时,还存在着污水处理率、回用率低,工业企业生产工艺落后,城市生活和公共用水节水器具推广普及率不高,浪费较为严重等现象。

## 新闻延伸

### 聊城新建九座平原水库

聊城市南水北调续建配套工程,主要建设内容为新建9座平原水库和相应输水管道。市南水北调工程建设管理局相关负责人表示,聊城是全省新建平原水库数量最多和中型水库数量最多的市。按照计划,2015年,聊城要完成所有配套工程建设任务,并全部具备承接南水北调供水能力。

聊城市南水北调续建配套工程包括8个供水单元,涉及临清市、冠县、莘县、江北水城旅游度假区等8个县(市、区),主要建设内容为新建9座平原水库和相应输水管道,工程占地2.85万亩,库容1.17亿立方

米,年调蓄水量2.96亿立方米,规划阶段工程估算总投资51.7亿元,是全省配套工程建设任务最重的市之一。

按照总体进度要求,确保2014年年底前完成以下阶段性任务:莘县、冠县、东阿县3座小型水库完成主体工程建设;6座中型水库中,临清市、阳谷县完成围堰主体工程建设,高唐县南王水库具备接纳江水能力,高唐县太平水库、茌平县东邢水库、凤凰湖完成所有前期工作并开工建设。届时全市将有21座水库为工农业和城市用水提供水源。

本报记者 张超

## 相关新闻

### 饮用水检测指标已达57项

记者从聊城市疾控中心获悉,聊城居民生活饮用水卫生检测指标已经达到57项,在市区内设21个水质监测点。

2013年底,聊城市疾控中心通过评审组确认的生活饮用水卫生检测指标已经达到57项,具备水质检测能力,承担着我市的饮用水水质卫生检测工作。从近几年的水质监测结果分析,2013年城区居民生活饮用水安全较前几年有了显著改善。同时,市疾控中心结合省卫生厅的“城市供水水质卫生监测”项目,在市区内设21个水质监测点,检测项目扩大到除总α、总β之外的

40项常规检测指标。

市疾控中心卫生专家介绍,疾控中心承担全市农村饮水水质卫生监测任务,2013年共涉及9个县(市、区)90余个乡(镇)。按照要求,水质卫生监测工作在枯水期和丰水期各检测1次,每次采集出厂水、末梢水水样各1份。监测工作严格按照《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2006)的42项常规指标的要求进行监测。同时通过传染病监测网对经水传播的重点肠道传染病,如伤寒、霍乱、痢疾、甲肝等进行了监控。

本报记者 王尚磊 通讯员 张侃



## 春分忙

3月21日是农历二十四节气中的春分,随着气温回升,聊城各地农民忙于耕地、浇水、施肥等,搞好春季农业生产。各地到处是农民们加紧春耕春播的忙碌景象。

本报记者 李军 通讯员 赵玉国 摄

### 务实品质“超值”巨献 奔腾B50伙伴车型上市

2014年3月22日,奔腾B50伙伴车型正式登陆聊城市场。在沿袭奔腾家族优良品质的基础上,奔腾B50伙伴车型优化购车价格,以超高的性价比走近更多用户,进一步诠释了奔腾B50“高价值家轿”的定位。

自2009年上市以来,奔腾B50就凭借时尚的外观、越级的空间、动力以及配置等,以超高的性价比赢得了“全面越级车”、“性价比之王”等美誉,获得了消费者的信赖和市场的广泛认可。截至目前,奔腾B50累计销量已达33万,形成了庞大的客户群,不仅提升了整个品牌的美誉度,而且为奔腾B50的热销奠定了市场基础。

在外观上,奔腾B50伙伴车型延续了时尚的气息,外

型构造以稳重、流畅舒展为主,并融入了大量流行元素,呈现出稳重又不失动感的特点。特别推出的银珠黑和云层银两个色系,经典的色彩让选择变得简单却不失品质感。另外,伙伴车型也继承了奔腾B50比肩B级车的超大空间,让乘坐更加舒适。以腿部空间为例,轴距优势让驾驶者以及乘坐人员均能获得宽敞舒适的腿部空间。

时尚与舒适之外,奔腾B50伙伴良好的安全性则带给消费者更周到的保护。采用3H高强度安全车身,以最大程度保护室内乘员安全;侧面及前后防撞保护梁,有效减少了碰撞时对车身的损伤程度;ABS四轮独立防抱死系统及EBD电子制动力分配系统等使得驾驶更稳定、

安全。

动力方面,奔腾B50伙伴车型搭载了超越同级车型的1.6L发动机,兼顾了动力性与经济燃油性。而中国一汽自主研发的B级平台也令奔腾B50伙伴车型具备了一流的操控表现。

当今社会,汽车不仅仅是一种交通工具,更是一种生活方式的选择。一汽奔腾对这一市场消费需求做了准确地把握,为那些拼搏进取、关爱家庭,创新务实的主流人群提供了奔腾B50伙伴车型这一理性消费的优选。而奔腾B50伙伴也将以卓越的品质,超低的价格实现超高的性价比,满足这些消费者对生活和事业的双重追求,实现他们拥有私人座驾的梦想。

### 花2180元即可参加韩国双飞5日游

本报聊城3月23日讯(记者 孟凡萧) “没想到咱们报社推出的韩国双飞5日游这么便宜!”近日,市民冯先生报名参加韩国游时掩饰不住内心的激动。

本报与山东嘉华国旅聊城分公司联手推出韩国旅游为许多市民实现自己“出国梦”提供了平台,活动启动报名后,致电咨询的市民中有六成左右是没有出国旅游经历的,他们对自己的国外“处女游”充满了期待。

“原本我们想到云南度蜜月去,没想到到你们报社推出的韩国双飞5日游这么便宜,去云南不如出国转转。”即将要结婚的王先生说,“我未婚妻是个‘星迷’,可以带着她到韩国去寻找都教授。”

本次活动自3月17日至3月31日,4月7日首发团包机飞往首尔。精彩首尔双飞5日之旅,原价2800元,优惠价2180元,畅游首尔济州岛四飞5日之旅,

原价3800元,优惠价3180元。除了欣赏美丽的汉江、参观2002年世界杯足球场等景点外,此次活动畅游首尔之旅的游客还将游览景福宫;参观国立民俗博物馆;一睹青瓦台的真面目;到南山韩屋村体验韩国民族风情;参观三八线上的临津阁、统一展望台等。

另外济南飞首尔只需要1.5小时左右。包机所有游客均享受嘉华国旅投保的升级旅行社责任险,最高保额达1200万元(每人最高限额100万元),包括不可抗力、飞机晚点等都在参保范围内,确保游客游得安心、放心。

为了见证读者的此次首尔之旅,本报将全程跟踪报道。即日起,特价游韩国接受游客报名,有意愿参加的市民可到可以拨打报名电话:0635-8277092、18863597799或者到兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处二楼《齐鲁晚报·今日聊城》编辑部办公室咨询报名。